Vimmerby BK

Julbarometer (Foranmalan) 2022-12-22

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 4 265 61.34 Jan-Olof Bengtsson - Par Alvarsson 18666 8885  Vimmerby BK - Hultsfred-Malilla BK
2 13 258 59.72  Kenneth Hagman - Mats Gunnarsson 748 17575  Hultsfred-Malilla BK
3 19 257 59.49 Kent Hidsj0 - Sven-Arne Svensson 17658 1030 Kisa BS
4 17 246 56.94 Claes-Goran Blixt - Jonas Hjelte 12046 88994 Kisa BS
5 16 244 56.48 Birger Johansson - Kjell Ohlsson 962 743 Hultsfred-Malilla BK
6 12 233 53.94 Peter Hahne - Morgan Johansson 1187 88993 Kisa BS
7 2 232 53.70  Anita Carlsson - Willy Carlsson 746 750 Hultsfred-Malilla BK
8 6 231 53.47 Evalott Johansson - Mats Johansson 12257 744 Vimmerby BK
9 1 222 51.39 Kare Karlsson - Niklas Gustafsson 87050 88187 Vimmerby BK - Ej medlem
10 3 209 48.38  Anne-Marie Carlsson - Anna-Karin Balter 43340 14509 Vimmerby BK
10 7 209 48.38 Staffan Forsberg - Lars Stahl 12933 12935 Vimmerby BK
12 5 204 47.22 Eva-Lisa Frossberg - Yngve Olsson 23269 9315 Hultsfred-Malilla BK - Eksj6é BK
13 14 201 46.53  Else-Britt Lindblom - Kent Séderblom 12362 200317 Kisa BS - Ankarsrums Bridgeklubb
14 8 198 45.83 Maritha Jensen - Hakan Fahlstrom 9462 19123  Hultsfred-Malilla BK - Vimmerby BK
14 9 198 45.83 Peter Rosenqvist - Kurt Arvidsson 87389 11825  Ankarsrums Bridgeklubb - Vimmerby BK
16 20 197 45.60 Kjell-Ake Johnsson - Jérgen Sand 43294 45586  Vimmerby BK
17 15 191 44.21 Mariette Persson - Bjorn Persson 23271 23272  Hultsfred-Malilla BK
18 11 186 43.06 Pé&r Alvin - Sten-Olof Svensson 10997 38561 Vimmerby BK
19 10 176 40.74  Margit Jacobsson - Lillemor Cederl6f 57496 57498  Ankarsrums Bridgeklubb
20 18 163 37.73 Roger Hag - Kenneth Cederl6f 17235 17786  Ankarsrums Bridgeklubb - Helgenas BK
1 46 Basta kontrakt 2 4 D9764 Basta kontrakt 3 & K982 Basta kontrakt
Nord vE4 64 SD-1-100 Ost vE10 6NT O =-990 Syd v 3872 34 V =-140
Ingen + ED8765 NS + DKn6 ov ¢+ E9%
#K642 & ¢ v & NT #1064 & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT
4 KD107532 4 Kn984 N 10102 2 8 41032 &EK N13151 4Kn765 4ED1043 N4 8846
v KKn vD109763 S 11103 2 8 vKn64 vKD953 S13151 v 954 vD6 S 48746
¢- 493 0229 112 ¢E872 +K3 O 1210128 12 +Kn53 ¢ KD 0955097
#EKn53 *9 V229112 #EKKn #9752 V 1210128 12 +D84 *EK102 V85597
o E 4 Kn85 .-
v 852 v 872 v EKKn103
+ KKn1042 ¢ 10954 4108762
«D1087 «D83 #Kn97
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 17 5¢ N= 9 400 170 10|11 10 3NV +1 46 -430 180 0.0|12 11 3v S= «4 140 18.0 0.0
20 1 5¢ N= «9 400 17.0 10| 3 18 4v O+2 v8 -480 8.0 10.0| 4 19 44 V-1 v7 100 140 4.0
15 6 64DV-1 vA 100 140 40| 4 17 4v O+2 v7 -480 8.0 10.0| 5 18 44 O-1 vK 100 14.0 4.0
14 7 64 V-1 ¢ A 50 120 6.0| 9 12 4y O+2 v7 -480 8.0 10.0|10 13 2NO-1 vA 100 140 4.0
13 8 64 N-2 *9 -100 100 8.0(|13 8 4v O+2 a5 -480 8.0 100|15 8 2v S-1 *4 -50 100 8.0
16 5 66DN-2 &9 -300 8.0 10.0|14 7 4y O+2 48 -480 80 100| 1 3 14 0O+1 vA -110 8.0 10.0
9 12 54 V= 46 -450 5.0 13.0|15 6 4y O+2 a5 -480 80 100|14 9 34 0= vK -140 4.0 14.0
11 10 54 V= ¢ A -450 5.0 13.0|16 5 4y O+2 a5 -480 8.0 10.0|16 7 24 O+l vA -140 4.0 14.0
3 18 54DV = vA -650 1.0 17.0({19 2 4v O+2 a5 -480 8.0 10.0|17 6 34V= v7 -140 4.0 14.0
19 2 54DV= *A -650 10 17.0{20 1 4y O+2 *T -480 8.0 100|20 2 44 0= vA -620 0.0 18.0
4 # 10954 Bésta kontrakt 5 4107532 Bésta kontrakt 6 & D952 Bésta kontrakt
Vast v 765 3NT V =-600 Nord v9 44 O =-420 Ost vE9 44 SD -2 -300
Alla * K7 NS 410852 ov + Kn975
#10742 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT #1043 & ¢ v & NT
4 DKn82 #K63 N3 4633 4 K64 4« EDKn98 N8 8536 4863 4 EK N37 385
vK4 vED9 S 346 33 v EKn5432 v 107 S 88536 vD7 vKKn10632 S 3 7 3 8 5
¢E953  ¢842 099799 ¢+E ¢ DKn74 O4 5 8 107 41063 + K2 O 105 105 8
#EK9 #Kn653 V99799 #Kn96 *75 V45897 #KDKn72 #E96 V 105 105 8
aE7 a- 4 Kn1074
v Kn10832 v KD86 v 854
+ DKn106 + K963 +ED84
«D8 #EKD43 #85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 18 3NO-1 ¢+Q 100 18.0 0.0|11 14 34 O-2 «A 100 180 00|16 9 3v O+3 8 -230 18.0 0.0
1 3 3NV= v7 -600 13.0 5.0|15 10 3v V-1 *2 50 140 40| 6 19 4v V= a2 -620 13.0 5.0
14 9 3NV= v7 -600 13.0 50|17 8 3v V-1 8 50 140 40|13 12 4v 0= ] -620 13.0 5.0
15 8 3NO= v2 -600 13.0 50|18 7 3v0O-1 8 50 140 40|15 10 4vO= 8 -620 13.0 5.0
16 7 3NV= aT -600 13.0 50| 2 4 2vV= 8 -110 90 9.0|17 8 4vO= ] -620 13.0 5.0
4 19 3NV +1 a4 -630 6.0 120| 5 1 2v0O= 8 -110 9.0 90| 2 4 4vV+2 8 -680 4.0 14.0
17 6 3NV +1 a4 -630 6.0 12016 9 2v V+1 &T -140 50 13.0| 5 1 4v O+2 ] -680 4.0 14.0
20 2 3NV+1 &7 -630 6.0 12.0|20 3 2v V+1l &T -140 5.0 13.0|11 14 4y O+2 a4 -680 40 140
10 13 3NV +2 aT -660 10 17.0(13 12 24aDO= &A -470 20 16.0|18 7 4y O+2 ] -680 4.0 14.0
12 11 3NV +2 49 -660 10 17.0( 6 19 24DO+1 A -570 0.0 18.0|20 3 4y O+2 8 -680 4.0 14.0
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7 49832 Basta kontrakt 8 aKn Basta kontrakt 9 49754 Basta kontrakt
Syd v KKn74 2NT S =120 Vast vE10 7% N =1440 Nord v Kn2 34 N =140
Alla +E8 Ingen ¢ E109542 ov + D10
#1062 & ¢ v & NT #KDKn3 & ¢ v & NT #D9862 & ¢ v & NT
210654 &EK7 N8 7 8 8 8 49532 4 D8764 N 1310118 12 « Kn8 103 N656 96
vD1062 ¢53 S 87 888 vD543 vKn76 S 1310118 11 vK73 v D954 S6 56 96
+54 ¢ DKn762 056 4565 ¢ Kn863 ¢ K7 002151 ¢ EKn863 ¢ K92 O7 87 46
&E94 #Kn85 V56455 «10 #876 V02151 #1054 #EKN73 V687 46
& DKn « EK10 4 EKD62
v E98 v K982 vE1086
+ K1093 +D ¢ 754
#KD73 #E9542 &K
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
7 1 INS+2 T 150 170 10| 3 5 6NS= 5 990 180 00| 8 2 14 S+3 T 170 16.0 2.0
19 8 2NS+1 v2 150 170 1.0|12 15 3NS+4 43 520 16.0 20|15 14 24 S+2 T 170 16.0 2.0
6 2 2NS= a4 120 11.0 70| 7 1 3NS+3 45 490 11.0 7.0|19 10 34 S+1 ¢A 170 16.0 2.0
12 15 2NS= a4 120 11.0 7.0|16 11 3NS+3 ¢3 490 110 70| 1 9 34 S= ] 140 6.0 12.0
16 11 2NS= v2 120 11.0 7.0|17 10 3NS+3 43 490 110 70| 4 6 34 S= ] 140 6.0 12.0
20 4 2NS= v2 120 11.0 7.0|19 8 3NS+3 42 490 110 70| 7 3 24 N+1 ¢A 140 6.0 12.0
18 9 2&4S= +4 90 6.0 12.0|14 13 3NS+2 43 460 50 13.0|13 16 24 S+1 ] 140 6.0 12.0
3 5 2NS-1 +5 -100 3.0 150|118 9 3NS+2 45 460 5.0 13.0|17 12 24 S+1 &5 140 6.0 12.0
14 13 2N S-1 a5 -100 3.0 150|220 4 3NS+1 v3 430 20 16.0|18 11 34 N= ¢+A 140 6.0 12.0
17 10 2NS-2 v6 -200 00 180| 6 2 6NS-2 +8 -100 0.0 18.0|20 5 1a S+2 v3 140 6.0 12.0
10 47654 Bésta kontrakt 11 4762 Bésta kontrakt 12 4643 Bésta kontrakt
Ost vE32 2NT S =120 Syd v Kn52 4¢ V =-130 Vast v EKn4 3NT N =600
Alla + K75 Ingen ¢ Kn65 NS ¢ KDKn75
*EK9 & ¢ v & NT *E842 & ¢ v & NT +D4 & ¢ v & NT
4 E98 « D103 N8 9 7 8 8 + 108 D43 N33675 452 « E1087 N7 8789
vDKn64 v K987 S897 88 vED4 v973 S336765 vD7653 vK8 S787809
+D103 ¢42 054645 +D3 ¢ EK10874 O 9 105 5 7 +43 ¢ E1062 O5 46 4 4
#DKn8 #6432 V54645 #KDKn1076 #3 vV 9 105 5 7 K762 #1095 V54644
& KKn2 » EKKn95 # KDKn9
v 105 v K1086 v 1092
+ EKn986 +92 +98
#1075 #95 #EKn83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 9 3¢S-= 49 110 13.0 50| 2 10 5¢ O-2 4A 100 180 0.0|16 15 INN+3 &5 180 18.0 0.0
8 2 3¢ S= v4 110 130 50|16 15 34 S-2 +Q -100 16.0 20| 1 11 INN+2 a7 150 13.0 5.0
15 14 3¢ S= vQ 110 130 50| 1 11 3#V= a7 -110 120 6.0 2 10 2NN+1 ¢6 150 13.0 5.0
17 12 3¢ S= vQ 110 130 50| 5 7 3aV= a7 -110 120 6.0|14 17 INN+2 T 150 13.0 5.0
18 11 3¢ S= A 110 130 50| 8 4 3aV= 46 -110 120 6.0(19 12 INN+2 9 150 13.0 5.0
19 10 3¢ S= v4 110 130 501 9 3 44 0= s A -130 6.0 120| 9 3 34 S= v5 140 8.0 10.0
13 16 2v V-1 v2 100 50 13.0|19 12 3¢ O+1 &K -130 6.0 120| 5 7 2NN= 9 120 40 140
20 5 2v V-1 «A 100 50 13.0|20 6 4#V= a7 -130 6.0 12.0|18 13 INN+1 &T 120 40 14.0
4 6 la S= 8 80 20 16.0|14 17 34 S-3 ¢Q -150 20 16.0|20 6 2NS= 5 120 4.0 14.0
7 3 3¢S-1 vQ -100 0.0 18.0|18 13 3NO= &K -400 0.0 180| 8 4 2NN-3 vK -300 0.0 18.0
13 4 D96 Basta kontrakt 14 4 KKn6 Basta kontrakt 15 4 DKn5 Basta kontrakt
Nord v 1054 4v O =-620 Ost v D7 44 S D -1-100 Syd v KD42 54 V =-450
Alla + K92 Ingen + KKn9632 NS +10
#Kn854 & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT #EKD105 & ¢ v & NT
454 « E1032 N58 376 « D107532 4 E84 N9 6 8 4 7 |aK864 « E1092 N7 1726
vED98762 vK S58376 v 642 v K53 S 96836 |vi10 v EKn63 S716 24
¢+ Kn ¢ D543 O 7 5 105 5 ¢4 ¢ED10875 O 4 7 4 9 6 | ¢EDKn98652 +- O6 116 117
*K97 #D1032 V 7 4 104 4 #K108 &E V37 386 [ #Kn9642 V 6 116 117
& KKn87 49 473
vKn3 v EKn1098 v 9875
+ E10876 .- + K743
*E6 #DKn97543 #873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 13 3v V+l 2 -170  13.0 50| 3 11 3NN= +A 400 180 00|10 6 54 V-1 A 50 18.0 0.0
2 12 3v V+l 46 -170 13.0 50| 1 13 44 V-2 6 100 150 3.0/20 8 4¢ V+1 A -150 16.0 2.0
3 11 3v V+l + K -170 13.0 50|20 7 3¢ O-2 vA 100 150 3.0|11 5 3¢ V+3 A -170 140 4.0
6 8 3vV+l 2 -170  13.0 50|17 16 34 V-1 vQ 50 120 6.0 1 15 3vy N-2 oT -200 120 6.0
17 16 2v V +2 2 -170  13.0 50| 2 12 44DS-1 +4 -100 90 90| 4 12 3vS-3 ¢ A -300 9.0 9.0
20 7 3vV+l + K 170 13.0 50|10 4 4#S-2 *4 -100 90 90|18 17 3v N-3 *6 -300 9.0 9.0
9 5 3vV+2 2 -200 50 13.0|15 18 4v S-4 *4 -200 6.0 120| 7 9 5¢ V= A -400 6.0 12.0
15 18 3v V +2 ¢+ K -200 50 13.0| 6 8 5vDS-2 +4 -300 20 16.0|16 19 44 V= A -420 4.0 14.0
19 14 4v V= *4 -620 20 16.0| 9 5 4¢vDS-2 +4 -300 20 16.0| 2 14 34DV +2 K -670 20 16.0
10 4 4v V+1 +9 -650 0.0 18.0|19 14 54DS-2 +4 -300 20 16.0| 3 13 44DV+1l A -690 0.0 18.0
16 « DKn7543 Bésta kontrakt 17 443 Bésta kontrakt 18 41073 Bésta kontrakt
Vast v 75432 ANT V =-630 Nord v 1075 ANT O =-430 Ost v- 4v O =-420
ov 4 DKn Ingen + D1073 NS + D1087643
»- & ¢ v & NT #Kn1073 & ¢ v & NT +D97 & ¢ v & NT
4K1086 oE N3 4443 4 ED1065 4K N31433 4 Kn8654 o E N6 8 365
vEKDKn v98 S34443 vKD82 vKn S31433 v10973 vED854 S6 8365
+9 ¢ EK1053 O 108 8 7 10 ¢Kn864 ¢ EK952 O 10119 1010 2 ¢ EKKn5 07 5 107 8
#10985 #D7632 vV 109 9 9 10 »- »EK8654 vV 9 119 1010 »864 #KKn10 vV 75 107 8
492 » Kn9872 « KD92
v 106 v E9643 v KKn62
487642 .- +9
#EKKn4 D92 #E532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 15 54 0-2 49 200 170 10| 4 14 540-2 vA 100 170 10|12 6 4vDV-1 +¢9 100 18.0 0.0
7 9 6#V-2 «Q 200 170 10|19 18 3NO-2 47 100 170 10|19 18 2v O = oK -110 16.0 2.0
4 12 3NV-1 5 100 13.0 50| 3 15 64 O-1 vA 50 120 6.0|11 7 2¢v0O+1 +9 -140 140 4.0
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16 19 5# O-1 «9 100 13.0 50| 8 10 3¢ O-1 vA 50 120 6.0| 4 14 2v O+2 aK -170  12.0 6.0
10 6 34DN-3 ¢K 500 100 80|17 1 6¢ O-1 a7 50 120 6.0{20 9 2NO+2 a2 -180 10.0 8.0
11 5 3NV= +Q -600 6.0 12.0|11 7 3NV+1 +J -430 80 10.0| 5 13 3NO= *2 -400 8.0 10.0
18 17 3NO= *K -600 6.0 12.0| 2 16 3NV +2 o7 -460 4.0 140| 2 16 4vO= oK -420 3.0 15.0
20 8 3NV= 3 -600 6.0 12.0|12 6 3NV+2 v7 -460 4.0 140| 3 15 4v 0= oK -420 3.0 15.0
2 14 3NV +1 a5 -630 1.0 17.0{20 9 3NO+2 v3 -460 40 140| 8 10 4vO= +9 -420 3.0 15.0
3 13 3NV +1 4Q -630 10 17.0| 5 13 3NO+3 *3 -490 0.0 18.0|17 1 4vO= +9 -420 3.0 15.0
19 & Kn95 Basta kontrakt 20 oK Basta kontrakt 21 874 Basta kontrakt
Syd v 97 3v vV =-140 Vast v EKn43 4v N =620 Nord v 986 ANT O =-430
oV + E65 Alla ¢ KKn NS + Kn86
*K9763 & ¢ v o NT #EDKn1094 & ¢ v o NT #E752 & ¢ v o NT
4643 ~E872 N7 7 3586 4E986 4Kn432 N9 7 105 9 452 & KKn63 N3 3553
vEKKn52 vD1083 S77356 vD976 v5 S 9 7 105 9 vE107 vK32 S$33553
+8 ¢ K1043 055987 +D ¢E108632 O 4 6 3 6 3 ¢ ED743 ¢ K9 O 10108 8 10
#D1084 &2 V55987 #8632 #K7 V46363 #Kn84  #KD103 VvV 10108 8 9
«KD10 «D1075 «ED109
v 64 v K1082 v DKn54
+ DKn972 ¢ 9754 ¢ 1052
#EKn5 *5 *96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 14 3¢ S-1 vA -50 18.0 00|18 2 4y N-= ¢A 620 180 00| 4 18 INV= a7 -90 180 0.0
9 11 2NS-2 v3 -100 16.0 20| 4 16 2v N+1 42 140 150 3.0|13 9 INV+3 v9 -180 15.0 3.0
4 16 3y V= ¢ A -140 11.0 7.0| 5 15 3v N= «3 140 150 3.0|20 11 INV+3 28 -180 15.0 3.0
5 15 3vy V= +5 -140 11.0 70| 1 19 1#N+2 v5 110 80 100| 2 1 3NO= v4 -400 120 6.0
12 8 3vy V= v7 -140 11.0 7.0| 6 14 3#N-= v5 110 8.0 10.0| 6 16 3NO+1 49 -430 8.0 10.0
13 7 3v V= ¢ A -140 11.0 7.0| 9 11 3#N= v5 110 8.0 10.0| 7 15 3NO+1 v5 -430 8.0 10.0
3 17 44 N-3 v3 -150 6.0 12012 8 3&#N-= v5 110 8.0 10.0|14 8 3NO+1 49 -430 8.0 10.0
119 2v V+2 +5 -170 3.0 150|20 10 3#N= ¢A 110 8.0 10.0| 5 17 3NO+2 aT -460 20 16.0
18 2 3y V+1 ¢ A -170 3.0 150|13 7 4vS-1 +Q -100 2.0 16.0|10 12 3NO+2 aT -460 2.0 16.0
20 10 5¢DS-3 vA -500 0.0 18.0| 3 17 4vy N-2 *A -200 0.0 18.0|19 3 3NO+2 v4 -460 20 16.0
22 41097 Basta kontrakt 23 4 KKn106 Basta kontrakt 24 4 K1054 Basta kontrakt
Ost v 82 34 S =140 Syd v 103 4v V =-620 Vast v 754 3V =-110
ov + EKn9 Alla + K632 Ingen + 874
#E10873 & ¢ v & NT #Kn95 % ¢ v &4 NT *K85 & ¢ v &4 NT
» K85 & Kn32 N9 96 97 4ED975 48 N3 7 366 ~E8 » Kn632 N45766
vKKn1093 vE764 S996 97 v Kn6 v KD9842 S37 366 vD1032 v6 S457 66
+ D10 4765 033745 +98 +75 O 104 106 5 ¢ E5 ¢ K10963 0886 77
+KD5 *964 V43746 #D1082 #EK74 V 104 106 5 #EDKn104 #632 V98677
« ED64 4432 « D97
vD5 vE75 v EKKn98
+ K8432 ¢+ EDKn104 ¢ DKn2
*Kn2 #63 *97
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
2 1 3vV-2 «T 200 180 00| 6 18 24 N= K 110 180 00| 1 4 1vS= & A 80 18.0 0.0
19 3 24 S+1 K 140 16.0 20|14 10 4vO-1 «4 100 16.0 20| 6 18 2&V= v5 90 160 20
7 15 34 S= vJ 110 120 6.0| 8 16 2v O+1 *6 -140 140 4.0| 7 17 INV+1 *7 -120 120 6.0
13 9 3¢ S= «8 110 120 6.0|20 12 4&V+1 vT -150 120 6.0|14 10 2NV= v7 -120 120 6.0
20 11 3¢ S= v9 110 120 6.0 3 2 2v0O+2 ¢A -170 8.0 10.0|20 12 2NV= v7 -120  12.0 6.0
6 16 2v V-1 T 100 8.0 10.0|11 13 3v O+1 *4 -170 8.0 100| 3 2 2NV+1 v7 -150 6.0 12.0
10 12 24 S-1 v9 -50 6.0 120|15 9 3v O+1 ¢+ A -170 8.0 10.0|11 13 2NV +1 v7 -150 6.0 12.0
4 18 1y V= *A -80 40 140| 1 4 34 N-2 *A -200 20 16015 9 2NV +1 v7 -150 6.0 12.0
14 8 44DN-1 ©vA -100 20 16.0| 5 19 3y O+2 a4 -200 20 16.0| 8 16 3vyDS-2 A -300 2.0 16.0
517 1y V+1 T -110 0.0 18.0| 7 17 3v O+2 43 -200 20 16.0| 5 19 2¢vDS-3 «A -500 0.0 18.0

Vimmerby BK, Julbarometer (Féranmélan) 2022-12-22, sida 3 av 3




